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Funktionen

5. Lésen Sie auf diesem Blatt! 10
a) Welche Farbe zeigt die Funktion

y= —-;-xz +2x+3
rot (1)

Machen Sie zwei Aussagen zur

blauen Parabel:

a pehv  AZ A
c =7 ]

4 <¢

(2)

Geben Sie die EEnktionsgleichung der griinen Geraden an:

2

ﬁ'—""’g)("'#

(2)

U

d)

Hier sehen Sie zwei Kostenfunktionen.

8

]

L=

w

Gesamtpreis in CHF 1'000 (y)
w =

o

[=

Wie hoch ist die Pauschale von Firma A?

S 3500 (1)

80 100 120 140 160
Anzahl Stiick (x)

Wie viel zahlen Sie bei Anbieter A zusatzlich pro Stiick, wenn Sie mehr als 80

beziehen?
7] ":3’2’4 (2)

Geben Sie die Kostenfunktion von Anbieter B an: (1}
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Graph zur Aufgabe 7
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